



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку України)

НАКАЗ

23.03.2016

№ 498

Київ

Про затвердження плану проведення перевірок Державною регуляторною службою України додержання вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру, установленого порядку їх видачі на 2016 рік

Відповідно до частини другої статті 9¹ Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”, пункту 9 Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459, та з метою здійснення державного контролю за додержанням дозвільними органами (їх посадовими особами) вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру, установленого порядку їх видачі,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план проведення перевірок Державною регуляторною службою України додержання вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру, установленого порядку їх видачі на 2016 рік, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра – керівника апарату Клименко Ю. Л.

Міністр

3621

А. АБРОМАВИЧУС

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України

23.03.2016

№ 498

ПЛАН

проведення перевірок Державною регуляторною службою України додержання вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру, установленого порядку їх видачі на 2016 рік

№	Найменування дозвільного органу, діяльність якого перевіряється	Строк проведення перевірки
1	Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України	II квартал
2	Державна санітарно-епідеміологічна служба України	
3	Міністерство екології та природних ресурсів України	III квартал
4	Державне агентство лісових ресурсів України	
5	Головне управління Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру у Київській області	IV квартал
6	Головне управління Державної служби України з питань праці у Київській області	
7	Державна служба геології та надр України	

Директор департаменту розвитку підприємництва та регуляторної політики



В. О. Семеніхін